



□评论员观察

在线下线上销售过程中,片仔癀商家是否存在价格违法行为?在市场推广过程中,片仔癀厂商是否有虚假宣传行为?诸如此类的疑问,亟待市场监管部门的权威解答。证监部门也不应袖手旁观。一旦发现有人在恶意炒作操纵股价,就应以霹雳手段予以惩戒。

“药中茅台”片仔癀,卖的到底是啥药

□齐鲁晚报·齐鲁壹点

评论员 王学钧

一种叫做片仔癀的中成药火了。近日,有记者调查发现,多地片仔癀限购,甚至脱销。买片仔癀像极了买茅台酒,线下买要提前排队严格限量,线上买不仅要拼手速看运气,还往往意味着要多花不少钱。3克×1粒/盒装的片仔癀,门店标价590元/粒,在网上已被炒到了最高1250元/粒。按最新约374元/克的国际金价来算,片仔癀真的是“比黄金还贵”。

片仔癀的“金贵”似乎不无道

理。从配方与工艺上看,片仔癀非常寻常。据其官网介绍,片仔癀拥有国家级绝密配方,为国家中药一级保护品种,处方和工艺受国家保护,传统制作技艺列入国家非遗名录。与生俱来的独特性与垄断性,让片仔癀在市场上拥有了更大的议价权。从原材料上看,片仔癀成本不菲。用于制作片仔癀的牛黄、麝香、蛇胆与三七等,每一种都非常稀缺、珍贵。从药效上看,片仔癀久经考验。一直以来,作为一种清热解毒、凉血化瘀、消肿止痛的中成药,片仔癀被用于热毒血瘀所致痈疽疔疮、跌

打损伤,疗效显著、备受好评。

不过,片仔癀如此“金贵”也让不少人心生疑虑。在片仔癀一粒难求的背后,有人似乎看到了恶意炒作与资本异动的魅影。这样的市场行情导致一些投机者抢购片仔癀坐等涨价,再抛售之后赚取中间暴利。

片仔癀在市场上的紧俏,也让商家在有意无意的饥饿营销中收获颇丰。片仔癀市场陷入“越涨越买,越买越涨”的怪圈。同时,片仔癀的经营业绩大幅攀升,股价也在短短一年半时间神奇地翻了两番,由去年初的100元出头飙升至今年6月23日收盘时的428.35

元,稳坐“中药一哥”位置。

为及时消解公众的疑虑,监管部门应有所行动。曾几何时,片仔癀在一些人嘴里成了有病治病、无病保健的“神药”,“治疗肝炎”“中国特效抗菌素”和“永不过期”成为被追捧的主要原因。但记者查询国家药监局“OTC中药说明书范本”数据库发现,片仔癀的功能主治为清热解毒、凉血化瘀、消肿止痛,并没提及可以用于肝胆疾病治疗的内容,有效期也只有5年。片仔癀商家是否存在价格违法行为?在市场推广过程中,片仔癀厂商是否有虚假宣传行为?诸如此类的疑问,亟

待市场监管部门的权威解答。

证监部门也不应袖手旁观。一种原本很小众的中成药,先是被赋予保健品与礼品属性,成为药品市场广受追捧的“明星”,继而被赋予金融属性,成为资本市场上热炒的“题材”。看似偶然的背后,是否有人在上下其手?对此,证券市场监管须表现出应有的洞察力。一旦发现有人在恶意炒作操纵股价,就应以霹雳手段予以惩戒。

当然,面对片仔癀这样的“药中茅台”,围观者也应有所警惕。别因心存侥幸参与炒作,而被人“割了韭菜”。

柳下谈

民有所呼,政有所应。摩托车“咸鱼”翻身的背后,是人们日趋多样化的出行需求,基于此,从国家层面已经出台了关于摩托车转籍、驾考的便利举措。各地也应该对此有所回应,针对摩托车路权问题,不妨迅速行动起来,根据各地实际,对摩托车路权进行规划,不管是走辅道还是机动车道,都给摩友一个清晰、详细的答复。

交管部门理当为摩托车指条“明路”

□齐鲁晚报·齐鲁壹点

评论员 张泰来

近日,有济南摩友因驾驶摩托车未在最右侧机动车道通行被抓拍处罚,在摩友群中引发了关于摩托车路权的讨论。摩托车究竟应该走哪条车道?有网友贴出了交管部门关于此问题的两个截然不同的回复:一个表示摩托车应该走最右侧机动车道,一个则表示应该走非机动车道。迥异的回复,让摩托车路权成了一个模棱两可的问题。

畅通无阻是交通管理追求的目

标。行人、非机动车、机动车遵循各自路权,各行其道,这本不应该成为问题。然而,目前不少摩友却面临着不知如何抉择的问题,这很不正常。

摩托车路权不清晰,有规定不明确、不详细的原因。《山东省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》规定,在同方向划有二条以上机动车道的,摩托车应当在最右侧的机动车道通行。

但是,如果最右侧车道是公交车道,摩托车应该如何通行?摩托车左转时怎么通行?对这些问题并没有明确详细的规定,摩友

只能凭自己理解,靠“猜”来选择车道,选对了万事大吉,选不对被抓拍,很多时候也只能自认倒霉。

摩托车路权不清晰也有历史因素。作为曾经红极一时的交通工具,摩托车在上世纪八九十年代堪称国民出行工具。后来一度进入低谷,这其中受汽车、电动自行车等冲击的因素,也有政策因素。各地出于减少交通事故的考虑,出台了限制甚至禁止摩托车通行的规定。

在部分城市虽然没有明确“禁摩”,但出于安全考虑,引导摩托车走辅道(非机动车道)。这就

为摩托车到底该走哪条车道的争论埋下了根源。

此前,选择摩托车通行的人数较少,关于路权问题的争论还不突出。但近年来,随着城市不断扩张,出行距离不断拉大,人们对出行工具的选择日趋多样,摩托车也再次迎来了春天,越来越多的人选择骑摩托车出行。

据公安部数据显示,今年一季度,全国新注册登记摩托车203万辆,同比增长88.63%。如此一来,关于摩托车路权的问题也日益摆在了明面,急需得到相关部门明确答复。

民有所呼,政有所应。摩托

车“咸鱼”翻身的背后,是人们日趋多样化的出行需求,基于此,从国家层面已经出台了关于摩托车转籍、驾考的便利举措。

各地也应该对此有所回应,针对摩托车路权问题,也不妨迅速行动起来,根据各地实际,对摩托车路权进行规划,不管是走辅道还是机动车道,都给摩友一个清晰、详细的答复。

毕竟,无论如何不能让摩友们靠“猜”来选择走哪条车道。

复式投注揽大奖 济南大乐透1049万得主兑奖

说起中奖的诸多“招数”,复式投注无疑是深受广大购彩者喜爱的一种方式,为大家奉献了一个个精彩的中奖经历。近日,济南大乐透1049万得主兑奖,而他的中奖恰恰是得益于采取了复式投注。

复式投注揽千万大奖

在超级大乐透21049期开奖中,来自济南的王先生(化姓)凭借11+3复式投注,不仅把当期一等奖收入囊中,还中得若干小奖,单票奖金达到了1049万

元。来到兑奖大厅,王先生激动不已,说起中奖的经历,直言“没想到,中奖太意外了”。在兑奖的过程中,他与工作人员交流中还表示,此次中奖,非常难得,还听从了朋友的建议,希望有机会长点公益。

济南今年已中7注头奖

进入2021年后,济南购彩者好运连连,大奖不断中出,截至目前已中出7注500万以上大奖。其中,超级大乐透成为大奖中出的“大户”,送上539万

一等奖1注,1000万一等奖2注,1871万一等奖3注,7星彩游戏规则调整后,为诸多购彩者提供更惊喜体验,也为济南购彩者送上1注500万一等奖。

公益体彩、乐善人生,作为一项人人都可以随手参与的公益事业,投注体育彩票在为公益事业助力的同时,让大家收获一份难得的幸运,为生活增添诸多的欢乐色彩,这也是众多购彩者愿意参与、乐于参与的原因所在,如果您也想做一份公益,获得一份幸运,那就行动起来,到身边的体彩投注站里体验一下吧!

(小渔)



看欧洲杯刮“一蹴而就” 滨州购彩者喜中10万大奖

“开空调吃西瓜”“喝啤酒吃蛤蜊”已经成为度过夏天的标配,而2021年的夏天因为有欧洲杯的陪伴,更是成为了广大球迷和购彩者的消暑利器。很多人选择走进体彩店,看赛事买彩票,喝茶聊球氛围异常火热,王先生(化姓)也是其中一位。因为站长的推荐,王先生刮中顶呱刮足球主题即开票“一蹴而就”10万元大奖。

6月13日21点,英格兰对阵克罗地亚那场比赛,王先生早早地来

到彩票店与众多球迷一起观看比赛,侃侃欧洲杯,比赛正酣时,站长向王先生推荐了“一蹴而就”

“进球啦”两款足球主题即开票,建议王先生试试手气,而且还有奖上奖活动,说不定能收获意外惊喜。王先生便选择了一包“一蹴而就”顺手刮起来,刮了没几张,便中出10万大奖,整个小店都沸腾了。

欧洲杯,在这个球迷狂欢的节日里,顶呱刮全新足球主题即开票

“进球啦”强势来袭,为精彩赛事加油助威。为了让大家在观看比赛的同时,体验更多的激情与惊喜,6月11日-7月11日,新票“进球啦”携手20元面值足球主题票“一蹴而就”推出超值奖上奖活动,刮中400再送400、刮中500再送500、刮中1000再送1000!陪伴大家一起度过这个足球盛宴,一起嗨翻欧洲杯。还等什么,快快走进体彩店,一起嗨吧!

(李娜)

